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Δημοσιεύθηκε στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως 
η απόφαση για την επιστροφή της Μονής Πέτρας 
Ολύμπου στη Μητρόπολη Κίτρους
/ Ιερές Μονές

Δημοσιεύτηκε τη Δευτέρα 7 Ιουλίου στο Φύλλο Εφημερίδας της 
Κυβερνήσεως (ΦΕΚ), η απόφαση σύμφωνα με την οποία 
επιστρέφεται στην Εκκλησία η Ιερά Μονή Πέτρας Ολύμπου
. Η απόφαση περιέχεται στο άρθρο 50 του Νόμου 5216, που 
ψηφίστηκε την προηγούμενη εβδομάδα στη Βουλή.

Η απόφαση αυτή γίνεται δεκτή με ιδιαίτερη χαρά από το σύνολο της τοπικής 
κοινωνίας της Πιερίας, καθώς δημιουργεί τις απαραίτητες προϋποθέσεις για την 
αναβίωση ενός σημαντικού πνευματικού και ιστορικού κέντρου της περιοχής, με 
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μακρά προσφορά στο Έθνος και στην Εκκλησία.





ΤΕΥΧΟΣ ΠΡΩΤΟ

Η Ιερά Μονή Παναγίας της Πέτρας Ολύμπου, η οποία συνδέεται άρρηκτα με την 
ιστορία και την πνευματική ζωή της Πιερίας, θα μπορέσει να αποκτήσει ξανά ζωή 
και να αποτελέσει σημείο αναφοράς για τους πιστούς, αλλά και πόλο πνευματικής 
έλξης και προσκυνηματικού τουρισμού για την περιοχή.

Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου και ο Δήμαρχος Κατερίνης κ. 
Ιωάννης Ντούμος σε δηλώσεις τους, εξέφρασαν τη χαρά τους για την ιστορική 
αυτή εξέλιξη, συγχαίροντας θερμά τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιο για τις άοκνες, στοχευμένες και 
συστηματικές προσπάθειες που κατέβαλε επίμονα τα τελευταία χρόνια, ώστε να 
επιτευχθεί αυτό το σπουδαίο αποτέλεσμα για την Πιερία και την τοπική Εκκλησία.

Παράλληλα, ευχαρίστησαν τον Πρωθυπουργό και την Κυβέρνηση, οι οποίοι 
στάθηκαν αρωγοί στο δίκαιο αίτημα της τοπικής κοινωνίας, λαμβάνοντας μια 



απόφαση που χαρακτηρίζεται δίκαιη, ιστορική και ελπιδοφόρα για τον τόπο.

Η ανασύσταση της Ιεράς Μονής Παναγίας της Πέτρας Ολύμπου αποτελεί υπόθεση 
όλων των Πιεριέων, καθώς σηματοδοτεί την αναβίωση ενός πνευματικού φάρου 
στη σκιά του Ολύμπου, προσφέροντας ελπίδα και πνευματική στήριξη στους 
ανθρώπους του τόπου, ενώ ταυτόχρονα αναδεικνύει την πολιτιστική και 
θρησκευτική κληρονομιά της Πιερίας.


